



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA - PPGH
Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-6461
sec.ppgh@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br/ppgh

EDITAL Nº33/PPGH/UFFS/2024

RETIFICA O EDITAL Nº31/PPGH/UFFS/2024 - DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA

O COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais e considerando a PORTARIA Nº 2691/GR/UFFS/2023, torna público a retificação do item 14.6 do Edital Nº 31/PPGH/UFFS/2024.

Onde se lê:

“14.6 Este edital tem validade de 1 (um) ano, podendo ser prorrogado por igual período, a critério do colegiado do PPGH.”

Leia-se:

“14.6 Este edital tem validade até 01 de fevereiro de 2025, sendo vedada a prorrogação.”

Chapecó, 08 de agosto de 2024.

ANTONIO MARCOS MYSKIW

Coordenador do PPGH